

Алкоголю через интернет быть! Но только после 18 лет и до 23:00

Разработанный в Министерстве финансов законопроект по интернет-продажам алкоголя в России прошёл согласование в Минпромторге.

По словам министра промышленности и торговли Дениса Мантурова, в течение года будет отработан так называемый пилотный проект, предусматривающий разрешение продажи через интернет российских вин и слабоалкогольных напитков, после чего к интернет-торговле будут допущены производители других алкогольных напитков.

«Да, мы действительно согласовали подготовленный ими законопроект, считаем это правильным, но это не говорит о том, что мы будем ограничиваться только российским производителем. На каком-то этапе мы обязательно дадим возможность поставки через интернет иностранной алкогольной продукции, чтобы была здоровая конкуренция, а для потребителя всегда выбор», – заявил Мантуров.

Согласно обсуждаемому законопроекту, торговые площадки можно будет создавать лишь в специальной доменной зоне eгаис.ru. Таким образом, все онлайн-магазины будут интегрированы в зону ЕГАИС. Выдавать лицензии на торговлю в сети и присваивать доменные имена магазинам будет поручено Росалкогольрегулированию.

Также в планах ведомств распространение на интернет-торговлю региональных ограничений ночной торговли алкоголем и исключение возможности оплаты за наличный расчёт. Другими словами, оплата за приобретаемый товар может осуществляться только дистанционным способом, и лишь в то время, когда в конкретном регионе разрешена розничная продажа алкоголя. Возраст покупателя будет проверяться по банковской карте.

Напомним, что буквально 21 марта сего года Государственная Дума приняла закон, ограничивающий дистанционную продажу алкоголя. Ну да нашим депутатам переписывать бумажки не привыкать. А вот Минздрав, усердно обозначающий в последнее время борьбу за здоровый образ жизни россиян в очередной раз получил щелчок по носу от своих коллег.



[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)